



Ének: [Az én lelkem \(62. zsoltár\)](#)

„Gyászolhat-e a násznép, amíg velük van a vőlegény? De jönnek olyan napok, amikor elvételük tőlük a vőlegény, és akkor böjtölni fognak.” ([Máté 9,15](#))

A húsvét előtti nagyböjt utolsó szakaszához érkezünk, hiszen egy hét múlva már az Úr virágvasárnapi bevonulását ünnepeljük, ezzel elkezdődik a nagyhét. Hogyan használtuk ki a böjti időszakot? Megérettünk-e valamit a lényegéből? Látjuk-e értelmét? Jézus ma kiemelt tanítása a böjt egy fontos részletét fedi fel előttünk: ez az eltávolodás ideje. Ezt több bibliai szakasz is megerősíti: Jézus is a pusztában, elvonulva, egyedül tart böjtöt; e szakasz is arról ír, hogy amíg a lakodalmasság együtt van, addig nem szomorkodnak, a böjt akkor kezdődik, amikor eltávozik közülük a vőlegény; később, Pálnál olvasunk olyat a házastársaknak adott tanácsai között, hogy legfeljebb a böjt, az imádság idejére távolodjanak el egy kis időre egymástól. De mivel jár ez a fizikai eltávolodás?

Mai élethelyzetünkben nem kell bemutatni, hiszen már egy éve abban élünk, hogy távolságot kell tartanunk egymástól: ritkábban utazunk, ritkábban vagyunk együtt a családban, ritkábban vagyunk együtt a gyülekezetben. Mindennek hatását pedig érezzük lelkünkön. Már talán túlságosan is, hiszen ez messze nem természetes, ahogy most e járványban éljük az életünket! Önmagában az eltávolodás új helyzetet, új körülményeket, bizonyos esetekben új nézőpontot hoz magával életünkbe. Kilépni a megszokott ritmusból, elszakadni a megszokott helyünktől, bár bizonyos áldozattal mindig jár, mégis új lehetőségeket hordoz magában: az elgondolkozás, a magunkkal törődés, sőt a változtatás lehetőségét is!

Egyre többen vannak közösségünkben is, akiket a betegség, vagy éppen a halál fájdalma állít meg. Amikor hetekig tart a fájdalmas böjt, a test, vagy éppen a lélek kínjai. Szembesülve életünk törékenységgel, bizony arra kapunk nehéz időt, hogy a megszokottól, a kényelmestől, a biztonságtól eltávolodva gondoljuk végig sorsunkat, életünket. Mire jutunk végül el ezzel az időszakkal?

A keresztyén böjt célja – az első századoktól kezdve – mindig a közeledés és annak beteljesedése a megérkezés volt. Milyen különös, míg a böjt tartalma a távolodás, célja a megérkezés: az adventi időszak, mely az Úr érkezésére néz; és a nagyböjti időszak, mely az üdvösségünket, vagyis az Istennel való helyreállított közösségünket munkáló Szabadítóra, Jézusra mutat. Arra, hogy velünk van a Vőlegény, az Isten Fia. Arra mutat, hogy van szabadulás a bűnök hatalma alól, a megköztözöttségtől, van szabadulás a betegségből és van szabadulás a halálból is!

A böjt mélyre vivő, a megszokottól eltávolító, olykor fájdalmas útján kell haladnunk azért, hogy megérkezhessünk a mi Szabadító Urunk örömébe. Ámen.

Imádság: Drága Úr Jézus! Te magad végig jártad a legmélyebbre vivő utat, a fájdalmat, a halált, a poklot. Micsoda böjt, milyen lemondás volt ez a te isteni személyed részéről, fel sem tudom fogni! De köszönöm, hogy ezt értem is vállaltad, hogy engem, mint elveszettet, visszaszerezz a halál szorításából. Kérlek, ajándékozz meg a te Lelkeddel, hogy e mostani böjti időben is meglássam a célt, annak értelmét, amit te adsz, amin keresztül átvezetsz; hogy el tudjam fogadni a nehezét, és tudjak hálás lenni ajándékaidért!

Könyörgök a betegekért, a testi-lelki fájdalmakat elszenvedőkért, adj enyhülést számukra! Könyörgök az egészségügyi dolgozókért és a járvánnyal harcolókért, adj kitartást és erőt nekik! Kérlek, adj békességet nemzetünknek, őrizd meg bennünket békességben az egész lakott földön! Add, hogy a háborgók és békétlenek békére leljenek; add, hogy az üldözöttek menedékre találjanak!

Uram, a te keresztyén néped közelgő ünnepeit áldd meg, hogy a Veled való áldott közösségből erőt merítve hirdethessük e világban Szabadításodat! Ámen.

Ének: [Mindörökké hű az Úr \(667\)](#)

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink:

A Zsinati Tanács határozata alapján március 26-ig mindenképp szünetelnek a személyes találkozással járó gyülekezeti alkalmak, istentiszteletek.

Mindeközben kérjük a gyülekezet tagjait, hogy otthon, személyes, családi elcsendesedésekben továbbra is hordozzuk imádságban a betegeket, az orvosokat és mindazokat, akik a járványhelyzetben segítséget szenvednek! Gyülekezetünk tagjai közül is többen küzdenek a betegséggel, hordozzuk őket is Isten előtt!

A nagyhét ünnepi napjaival kapcsolatban amint hírt kapunk egyházunk vezetőinek döntéséről, továbbítani fogjuk a gyülekezet közössége felé.

2. Különbéféle kiadványok, újságok továbbra is megtalálhatók és megvásárolhatók a templomban, melyet ebben az időszakban is nyitva tartunk. Természetesen kérésre el is juttatjuk az érdeklődőknek a kért kiadványokat.

3. Adakozás

Felhívjuk a gyülekezet tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére! Kérjük, hogy ebben az időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományukat banki utalással (57800136-10002326), vagy személyesen a lelkészi hivatalba.

Köszönjük az elmúlt héten érkezett adományokat: Perselyadomány: 10.000 Ft; Egyházfenntartói járulék: 36.000 Ft. Isten áldása van a jó kedvű adakozók életén!

AZ ÚR JÉZUS LEGYEN ÉLETÜNKNEK ÉS GYÜLEKEZETÜNKNEK ŐRIZŐ PÁSZTORA!